

# 河北女子蒙面领走六千万大奖

钟才

11月5日上午,河北省福彩中心兑奖大厅刚刚开门,便走进一位用纱巾、口罩遮面的女士,发现周围一切正常后,她迅速摘掉纱巾和口罩,露出了“庐山真面目”:原来她就是13天前中出的双色球

2012125期5994万元大奖得主。9月23日中得双色球2012112期5340万元大奖的是一位美女,10月23日中得双色球2012125期5994万元大奖的又是一位美女,一时间河北大奖美女走红全国。



## 与爱人争吵心烦所以倍投

身份证显示,5994万元大奖得主是一位年轻女士,唐山市本地人。她告诉记者,自己买彩票已经有五六年历史,因为手气不错曾经几度中得千元以上的奖金。由于自己经常买彩票,“对象”(唐山人对爱人的称呼)很有意见,夫妻俩为此三番五次吵

架,甚至到了闹离婚的地步。10月22日上午10点多钟,夫妻俩再次因为买彩票发生争吵,一气之下,她摔门而出,直奔投注站,对着墙上的双色球中奖号码走势图看了一会儿,便选定了2注单式号码,然后10倍投注。记者问:“投注前是不是对这两注号码

感觉特别好?”她回答:“当时只顾着生气了,根本没有什么感觉,纯粹瞎蒙。其实我最喜欢的不是双色球,只是偶尔买几注单式,这次之所以买10倍,就是因为‘对象’气着我了,所以我就是买,而且是10倍买,看你能把我咋地?”

## 彩票贴身12天遮面现身领奖

从中奖到兑奖,其中间隔了12天。5994万元大奖彩票一直放在她的内衣口袋里。她告诉记者,只是在得知中奖的那一天看了它一眼,此后再也没有动过。为了保密,她只告诉了爸爸,就连“对象”也毫不知情。

11月5日,5994万元大奖得主在父亲的陪同下来到了省福彩中心。为避免被媒

体捕捉到真实面目,她特意在头上围了纱巾,又捂上口罩。走进兑奖大厅,她看到大厅里除了工作人员外,只有三三两两的人在等待领奖,根本没有传说中的记者带着照相机、摄像机等候采访的场面,心里的石头终于落了地。她走到一位工作人员面前,小声问:“给保密吗?”当工作人员给予肯定的答复后,她立即摘掉纱巾、口罩,大

方地方地坐在柜台前,出示了5994万元大奖彩票。谈及此时的感受,她感慨地说:“来的时候还抱着豁出去的心态,现在想想,其实根本没有人们猜测的那么可怕,我所担心的,省福彩中心事先都考虑到了,保密工作做得非常周密,就连与兑奖无关的工作人员都一律回避,领奖实际上很简单、很安全。”

## 纳税1198万元献爱心捐款50万

作为河北省单人中奖最高纪录保持者,5994万元大奖得主所缴纳的税额也是全省最高的,一次性纳税1198.9784万元。在领奖现场,5994万元大奖得主自愿捐款50万元,委托省福彩中心为光荣院、福利院、敬老院里的老人、儿童购置生活用品。她说,纳税是一个公民应尽的义务,帮助老人、儿童更是一个公民义不容辞的责任。如今我中了这么大的奖,能为社会福利事

业尽微薄之力,我觉得十分快乐。

由于几天前通过电话咨询得知承办奖金支付业务的是中国银行,动身来省会之前,5994万元大奖得主已经在唐山的中国银行营业网点申领了储蓄卡,所以在银行等待办理业务的过程大大缩短,在省福彩中心财务人员的陪同下,中午12点多钟,5994万元大奖得主顺利领取了扣除1198.9784万元税款、自愿捐款50万元之

后的4745.9186万元奖金。现金支票到手,5994万元大奖得主对记者谈起了自己对双色球的感受。她说,买彩票重在参与。双色球大奖中出的概率很低,不是天天买就一定中,也不是投入多就会中,但只要买就有希望,不买肯定没有希望。我希望彩民朋友能够理性对待,在为社会福利事业奉献爱心的同时,收获属于自己的一份幸运。

## 3D一周分析与推荐

# 关注形态“偶奇奇”强势回补

综观上周,福彩3D的走势既有平稳的一面,又有波动的一面。下面就一些数据的变化作出个人的解析。

一、大小分析:从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出5次;全大形态未开出;两小一大形态开出2次;全小形态未开出;根据以上分析预测下周小数可能会高开,关注大大形态或小小形态。下周重点推荐:大大大,大大小,大小小,形态重点关注回补。(上周荐中:大大大,大大小)

二、奇偶分析:从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出2次,两奇

一偶形态开出2次;全偶形态开出1次;全奇形态开出2次。同时,根据上周分析奇数共开出12枚,偶数开出9枚。笔者根据以上分析预测下周奇数可能会反弹高开,下周重点推荐:偶奇奇,偶奇奇,偶奇偶,形态重点关注回补。(上周荐中:奇奇偶,奇奇奇)

三、质合分析:从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出2次,两质一合形态开出3次;全合形态开出1次;全质形态开出1次。同时,根据上周分析质数共开出11枚,合数开出10枚。笔者根据以上分析预测下周质数可能会高开。下周重

点推荐:合合质,合质合,合质质,形态重点关注回补。(上周荐中:质合合)

四、和值分析:综合上周和值的出号形势来看,和值在小中和中值区域,上周和值波动比较小,最小和值出现了11点,最大和值出现17点。近期中大和值将会走强,和值将趋向中大和值区域,且以偶和值为主。下周重点推荐:1,2点,14点,16点,17点,13点,15点。(上周荐中:11点,16点,17点,)

下周推荐组选复式参考:1346589。上周荐中2期(上周299期命中925;300期中539) **特邀专家 骏宝**

## 3D开奖亮点

# 彩民“单挑”号码斩获3D大奖10万

福彩3D从12299期到12301期,分别开出925、539和706奖号,在这三期的开奖中,我省彩民收获较好,其中第299期、第300期和第301期的全省平均中奖率分别60.7%、86.1%和52.5%。

在3D第12299期,彩民投注比较看好的是“000”、“702”、“139”、“572”、“111”、“795”号码,它们的单选投注注数都在2000注以上。在3D12300期的投注中,“409”、“849”、“572”、“999”、“777”、“489”、“734”是彩民的投注热点,投注注数也都在2000注之上。而在3D12301期,投注注数在2000注之上的号码则是“147”、“814”、“777”、“744”、“894”。

在3D12299期的开奖中,芜湖市34030159号站点的一彩民在打出的2张彩票上,共直接对“925”单选倍投65倍,共获奖金6.5万元。在3D12300期的开奖中,宣城市34150004号站点一彩民在2张彩票上,共直接对“539”单选倍投80倍,获奖金8万元;在3D12301期的开奖中,黄山市34081003号站点一彩民在连续打出的2张彩票上,都直接对“706”单选倍投50倍,共获奖金10万元;同期合肥市34010557号站点的一彩民在1张彩票上,对“706”单选倍投40倍,“206”各单选倍投30倍,对“247”单选倍投10倍,共奖金4万元。 **唐钟义 金元杰**

# 中年女子8元单式擒下654万

“双色球”第2012126期开奖后,山东滨州市民再次称王,她以一张8元单式票喜中一等奖和3注二等奖,共获奖金6547609元。

上周末,一位40岁的女士来到滨州市福彩中心询问兑奖流程,她正是当期大奖得主。她跟丈夫几年前来到邹平县打工,只要一有空就到福彩投注站买上几注彩票,她自称不论是在家还是在外地,都会抽出时间到福彩投注站买彩,而且她买彩票很有规律,每次都是机选,每次最多只花10元钱打5

注。她说,由于害怕修改后把中奖号码改掉了,所以自己机选后从来没有修改过。她的彩运也相当不错,经常收获一些小惊喜。

当天下午,她忙完工作又抽空来到投注站,径直来到投注桌前让销售员机选一注“双色球”号码。如果照往常,她一定是看都不看就打出票来的,但是这次她竟抬头看了一眼机选的这注号码。看到前两个数字分别是“3、5”,就感觉很不错,因为这两个号码恰好分别是丈夫和儿子的生日月份;但她感觉蓝号“12”不好,又扭头看了一

眼号码走势图,最近几期蓝球连续出的都是大数,她便想把蓝球改了。灵光一闪,父亲生日是7月,“把蓝球改成7!”她笃定地跟销售员说道。

选好这注号码后,她又怕蓝球会遗漏,便把“6、7、8、9”4个号码全部投注。正是这“妙笔一改”为她带来了幸运巨奖。第二天一早,她早早起床打开电脑查看开奖号,拿出彩票发现号码还挺像,细细一核对,红6蓝1,居然与自己选的第一注号码完全吻合。她就这样与654万多元的大奖不期而遇了。